

Россия бросила вызов саудитам на рынке нефти

Соперничество между Россией и Саудовской Аравией нарастает.

По итогам сентября 2015 года российские нефтяники обошли конкурентов из Саудовской Аравии и Анголы, поставив Китаю около 14,5% всей импортируемой им нефти.

Объем российских поставок нефти в сентябре составил 4,04 млн тон – это на 42% больше, чем в сентябре 2014 года, и на 31% больше, чем в августе 2015 года.

В свою очередь, Саудовская Аравия в сентябре экспортировала в КНР лишь 3,95 млн тон нефти. При этом на протяжении всего лета саудиты удерживали лидерство по поставкам нефти в Китай.

Аутсайдером стала также Ангола, которая сократила поставки до 2,87 млн тон и выбыла из тройки крупнейших поставщиков нефти в Китай, проиграв не только России, но и Оману (3,17 млн тон).

В итоге Россия вернула себе звание крупнейшего поставщика нефти в Китай. Заметим, Россия впервые за последние десять лет лишила Саудовскую Аравию статуса крупнейшего поставщика нефти в Китай еще в мае 2015 года.

«Самая большая битва за возможность поставлять нефть в Китай идет между Россией и Саудовской Аравией. Россия набирает обороты, благодаря своему трубопроводу и спросу со стороны мелких НПЗ», - прокомментировали ситуацию опрошенные агентством Bloomberg эксперты.

Отметим, в последний год соперничество между Россией и Саудовской Аравией на рынке нефти нарастает.

Ранее стало известно, что энергетические компании и нефтеперерабатывающие предприятия Европы стали сокращать закупки российской нефти, предпочитая ей саудовскую нефть.

При этом переметнуться на саудовский рынок нефти, среди прочих, решили такие крупные гиганты, как Shell и Total.

Немногим ранее президент «Роснефти» Игорь Сечин обвинил саудитов в активном демпинге в борьбе за европейский рынок. По мнению экспертов, Саудовская Аравия хочет «застолбить долю на рынке, перед тем как вернется Иран».

Саудовская Аравия наряду с Россией отказалась от снижения добычи нефти в 2015 году на фоне падающих котировок. Ни тот ни другой продавец нефти не хочет уступать свою долю на рынке. Напротив, обе страны значительно увеличили добычу.

В свою очередь, Саудовская Аравия значительно снизила цены на свою нефть для клиентов из ряда стран, в первую очередь из Азии.



Фото: expert.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 5434
22.10.2015, 19:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=139716>

Bytes: 2458 / 2238 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)